

Молодежь Могилевщины – о созидании и развитии страны

Диалоговая площадка «30 лет развития, созидания и независимости» прошла в Шклове.

В рамках 30-летия института президентства в Республике Беларусь по всей стране проходят тематические диалоговые площадки, где главным участником становится белорусская молодежь. В Могилевской области такой форум прошел в Шклове, собрав порядка 50 человек – членов Молодежных парламентов области, а также общественных объединений и политических партий. Спикером мероприятия выступил доктор исторических наук, председатель Постоянной комиссии по образованию, культуре и науке Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь, член Совета Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Игорь Марзалюк.

Организаторами площадки выступили главное управление идеологической работы и по делам молодежи Могилевского облисполкома, Шкловский райисполком, а также областные организации РОО «Белая Русь», ОО «Белорусский фонд мира» и ОО «БРСМ».

В ходе мероприятия особое внимание было уделено перспективам молодежного участия в общественно-политической жизни страны, а также вопросам дальнейшего развития Беларуси. Молодежь выступила с предложениями по укреплению диалога между

государством и гражданским обществом, а также по улучшению условий для развития молодежных инициатив. Участники подчеркнули важность социальной активности молодых людей в стране и выразили готовность продолжать работу над созданием светлого будущего для всех жителей Республики Беларусь.

Игорь Марзалюк вместе с молодежью обсудил историю развития нашей страны в течение последних 30 лет, сделав акцент на экономические и политические достижения, которых на счету Беларуси оказалось немало.

«Нам есть чем гордиться и что терять. Мы за 30 лет много чего добились под руководством нашего Президента. Например, создали свою модель социально-экономического развития. Мы входим в десятку стран с наименьшим социальным неравенством. Мы единственная постсоветская республика, которая создала средний класс. Почему? Потому что изначально была спланиро-



вана правильная политическая игра. И она все еще ведется», – подчеркнул **Игорь Марзалюк**.

«А какими качествами должен обладать хороший лидер – как опытный, так и начинающий?» – поинтересовались у спикера участники площадки. «Отвечать за свои слова и взятые на себя обещания. Не можешь сделать – не обещай. Раз уж пообещал – сделай, чего бы ни стоило, ведь ничто так не дискредитирует лидера, как пустые обещания», – ответил Игорь Александрович.

Во время диалога его участники также развеяли отрица-

тельные мифы о социально-экономическом развитии Беларуси, отметив, что в нашей стране демографический потенциал только укрепляется, повышается качество и доступность образования и медицины, продолжают создаваться возможности для самореализации молодежи. Будущие лидеры на исторических примерах убедились, что если грамотно не выстроить систему власти, то страна обречена на поражение.

В конце форума молодежь поучаствовала в интеллектуальном квизе: каждый проверил свои знания об Основном Законе и вспомнил лучшие цитаты Александра Лукашенко. А после мероприятия гостей ожидала насыщенная туристическая программа по малой родине Президента: поездка на Трофимову криницу, посещение школы, где учился Глава государства, и знакомство с экспозициями музея боевой и трудовой славы ЗАО «АСБ-Агро Городец».

Вioletta ЗАХАРЕВИЧ.

Фото автора.

